1. TOXOJJHOCTh MEXIYHAPOAHBIX MHBECTUILIUIA
IMPU MOCTOSSTHHOM UHBECTUPOBAHHOM KAIMUTAJIE

JIOXOHOCTh Ka)kKJI0M I1LIEHHOM Oymaru B TIOpTQeIe
MEXKIYHAPOJHBIX MHBECTULIMHA OyJEeT ONpelIeisiThbCs €€
00XOOHOCMbIO HA COOMBEMCMBYIOWEeM HAUUOHAIbHOM PbIHKE
(B COOTBETCTBYIOICH HAI[MOHAJBbHOM BalIOTE), a TaKXe
UBMEHEeHUeM KYypco8 8allom UHBeCMUYUU K  8AJIOME
uUHeecmopa TIPU MOKYNKE, B MOMEHTHI IIOJIydeHUs A0X0da U
HAa MOMEHT IPOJIAXKH.

BHYTpeHHsS T0XOHOCTh MHBECTUIIUM (JIOXOQHOCTD JJIst

PE3UJICHTOB) ONpeeIIsieTCs 10 (hOopMYyJIE:

P, —P
J =——2%*100%,
PO rIe

Py - cToMMOCTb IIEHHOM OyMaru Ha Ha4yaJio MeproJIa;

P,— cTOMMOCTB IIeHHO# OyMaru Ha KOHell Iepruoia.

bonvwas oorcuoaemas 6HYMPEHHAA 00X0OHOCMb He Bce20d MOoXdcem
oKa3amvcA npueﬂekameﬂbnou" 05l UHOCMPAHHO2O UHBECMOpdA, NOCKOJIbKY OH
nOMUMO MHBBCI’I’IML!ML? 6 YEHHble 6yM612M makKoice ocywecmejisiem uHeecmuyuu

8 UHOCMPAHHYIO 8ATIIONY, 8 KOMOPOU BbIPAN’CEHbl YeHHble OYMaAll.



JIOXOMHOCTh BJIOXXEHUHW B HUHOCTPAHHYIO  BAIIOTY

omnpeaensieTcs mo Gopmyie:

X, —X
JI. =210 %1000,
XO rae

Xo - OOMEHHBIN KypC BajJlOThl Ha HadaJlo nepuojaa (MOMEHT

MOKYIIKHU LIEHHOM OyMaru);
X1 - OOMEHHBINH KypC BajlOThl Ha KOHEIl nepuojaa (MOMEHT

IPOJAaKH LIEHHOW Oymaru).

IIpu pacuerax Bcerjaa HCmoJib3yeTcs NpsiMasi BAJTIOTHAsA

KOTHPOBKA ¢ TOYKH 3peHUsI MHBecTOopa!

BHemHsss ~ JOXOAHOCTh  KAaNWUTAJIOBIOXKECHUM  (JJIs

MHOCTPAHHOTO MHBECTOPA) ONpeesieTcs 1o popMyJie:

_X,P, - X,P

- 0 *100%
XOPO




CymecTByeT cokpaimieHHas ¢opmyna. Oxugaemas
JOXOJHOCTh MHOCTPAHHOM LIEHHON Oymaru NnpuOIn3UTEIbHO
PABHAECTCA CYMME OXXMJAEMOW BHYTPEHHEH JTOXOAHOCTH WU

JOXOJTHOCTH BJIOKCHMSI B MHOCTPAHHYIO IIECHHYIO0 Oymary:

o ® Ay + oo

3AJTAYA

AMEpUKAHCKUM HWHBECTOp IpuooperaeT Bekcens P,
MMEIOIMEe CTOMMOCTh Ha Ha4YaJlo W Ha KoHel mnepuona 80
ThIC. py0. 1 92 ThIC. py0. cOOTBETCTBEHHO. OOMEHHBIN KYpC
Ha Hayajio nepuoja cocraBisin 68,0224 py0. 3a gonnap, Ha
koHelr nepuoaa 69,3707 py0. 3a gomnap. OnpeneiauTsb

BHENIHIOK JOXOJHOCTH JAHHBIX BJIOKECHUMU.

Pewenue 3a0auu:
I, = (92 000 — 80 000)*100/ 80 000 = 15 %
1 JaHHOTO NpUuMepa:

Xo=1/68,0224 = $ 0,0147



X,=1/69,3707 = $ 0,0144
I, = (0,0144— 0,0147)*100/0,0147 = - 2,04 %



JTOXOAHOCTb MEKIYHAPOIHBIX
WHBECTUIIA TPU YCJOBUHU BLITLIATHI
JTUBUJEHIA

_ X1P1_X0P0 "’XaPa
XoPo

*100%

.,

X, — OOMEHHBIN BaTIOTHBIA KypC HA MOMEHT BBITLIATHI
OTUBUACHIA
P, — cyMma BBIIIAYEHHOTO IUBUACHA

3AJIAUA

AMEpUKaHCKMH HWHBECTOP MPUOOpEeSl B Haydalle roaa
aKIIUM POCCHUMCKOM KoMmImaHuM HomuHajiom 2000 pyo.
no peiHOYHOM HeHe 5000 pyO. 3a akuuro. B TeueHue
rojia 1o akmusM BelmiadeH auBuaeH (20 % roaoBhIX).
B xon1e roga akuuu ObuH IpoaaHbl no 1eHe 6000 pyo.
3a aknuio. Ha magamo roma $1 = 48, 6542 py0., Ha

koHer, roma $1 = 69,0336 py0., B MOMEHT BBIILIATHI



nuBngenga $ 1 = 58,9087 py6.

Pewenue 3a0auu:

CyMMa Ha4YMCJICHHOrO TUBUJICHAA Ha 1 akIuio:

J1 =2000*0,2 = 400 pyO®.

JI0XOJTHOCTh MHBECTUIIMH B JIAHHYIO IIEHHYIO Oymary 0e3

y4eTa PEMHBECTUPOBAHUS TUBUICH/IA:

~ 6000 -5000 N 400
5000 5000

I[OXOI[I)I H pacxodabl aMCPHKAHCKOI'O HMHBCCTOPAa B

g = 0,28 = 28%

noJuiapax, CBA3aHHbIC C TPUOOPETEHUEM U TTPOJAKEN TAaHHOM
[IEHHOU OyMmaru:

I{ena moxynku 5000/48, 6542 = 102,76

I{ena nponxaxu 6000/69,0336= 86,91

HNusunenn 400/58,9087= 6,79

Hyuu = -8,82%

JIOXOMHOCTh  MHBECTULMM B  BAJIIKOTE  HHBECTOpPA

OKa3bIBACTCsA MCHBIIC B CBiA3M C IIAJACHHUCM KYypCa BaJIFOTHI

MIPUHUMAIOLLIEN CTPAHBL.



2. 10XOJHOCTb MEKJIYHAPOJIHBIX
UHBECTHULIUA TPU NIEPEMEHHOM
NMHBECTUPOBAHHOM KAIIUTAJIE

B ciyuae u3MeHeHMs MNOpTdens akuuil B TEUCHHUE
paccMaTpuBaeMoro Inepuojia (ABMKEHUE HAJIMYHOCTH, OTTOK
M TPUTOK HMHBECTUPOBAHHOTO KamuTajga MW TMp.) IS
ONpeeCHUsI  €ro  JIOXOJHOCTH  MCIIOJIb3YIOTCS  JIBa
MOKa3aTelIs:

1. Hopma o0o0xoonocmu, 636euieHHAs NO O0EHb2AM

(ungecmupyemomy Kanumay)

MWR (Money Weighted return)
P +C, —F,
365 —t

P C
365

Py —pbrIiHOYHAS] CTOUMOCTH NTOPTPES HAa HAYaJIo Troja,

MWR =

eoe

P, — ppiHOYHAS CTOMMOCTH NTOPTQENS Ha KOHEIL r0J1a,
C; — oTTOK KanuTana (Ipojiaka 4acTH aKIum),
t — 4Wciao HOHEW ¢ Hadana Trojia, 4Yepe3 KOTOPOE

MPOU3OIILIO U3MEHEHUE B TOPTQeEIie aKIuH.



2. Hopma ooxoonocmu, 636euieHnan no epemenu

TWR (Time Weighted return)
TWR=(1+r)1+r,)...0+r,)—-1)*100%

I'j — NOXOJIHOCTD I KaKJIOTO MHTEPBaJia, HA KOTOPOM HE

OBLIO ABUXCHUSA HAJIMYHOCTMU.

JAJTAYA

PbIHOYHAs CTOMMOCTH TTOPT(ENS HA HAYAJIO roJla COCTABIISIIA
250 muH. py0., Ha KoHel rojga — 230 miH. pyO., yepe3 120
JHEW 4YacTh aklMi ObLIa nmpojaaHa 3a 125 muH. pyo.

B MOMEHT OTTOKa HAJIMYHOCTH PBIHOYHAA CTOUMOCTD
noptdens cocrasisiia P= 270 miH. pyoO.

1) MWR - ?

2) TWR-?



1) HopMa n1oxoaHOCTH, B3BEIICHHAS 110 JICHbIram

MWR = —29 ;61525 122050 — 0,63 = 63%
250 — 125

365

2) Hopma 10X0QHOCTH, B3BEIIICHHAS II0 BPEMEHU
Ecniu B MOMEHT OTTOKa HAJWYHOCTH PBIHOYHAS
CTOUMOCTh TopTdenss cocraBmsuia P= 270 muH. pyO., TO

3HA4YeHM [; OyYyT ONPEACIATHCSA CIECAYIOIUM 00pa3oMm:

P 270
Hh = P 250 1’08, 3Hayut I = 0,08 =8 %
P, 230
1+r1, = = =1, _ _
P-C, 270-125 , 3Ha4uT I, =0,58 =
58 %

1+TWR =1,08%1,58 =1,706 TWR=0,706 =70,6 %



